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Raadsvergadering 
27 januari 2026 
Agendapunt nr. 
 
Corsanr. 
25.089886 

Portefeuillehouder(s) 
M. Wit - Energie(transitie), Openbare Ruimte, Milieu en 
Duurzaamheid, Volksgezondheid en Kunst en Cultuur 
A.H. van de Waart - Stadsontwikkeling, Mobiliteit, 
Grondzaken en Participatiebeleid 
Beleidsthema 
Leefomgeving 

 
Aan de Raad, 
 
1. Onderwerp 

Benoeming commissieleden van de Rijswijkse Adviescommissie Omgevingskwaliteit (RAO) 
  
2. Voorstel 

Het college van burgemeester en wethouders van Rijswijk stelt u voor te besluiten om met 
terugwerkende kracht per 1 november 2025, Mevrouw Audrey Coert te benoemen tot 
landschapsarchitect-commissielid. 
 
Tevens met terugwerkende kracht de heer M. Tabakovic per 1 december 2025 te benoemen tot 
architect-commissielid.  
 
En per 1 januari 2026 de heer ir. Siebold Nijenhuis van zijn taken als architect-commissielid te 
ontheffen. De heer Tabakovic neemt de taken van de heer Nijenhuis over. 
 
De samenstelling van de gehele commissie wordt dan:  
* ir M. (Marc) Bukman - voorzitter / deskundige architectuur 
* ir H. (Hester) J. van Gent - deskundige stedenbouw 
* M. Tabakovic  - deskundige architectuur 
 
Commissieleden die de Adviescommissie aanvullen o.b.v. hun expertise 
* M. Mekel   - deskundige cultuurhistorie 
* H. Wessels  - deskundige restauratiearchitectuur en monumenten 
* A. Coert   - deskundige landschapsarchitectuur 

 
 
3. Beoogd effect voorstel 

De Rijswijkse Adviescommissie Omgevingskwaliteit (RAO) adviseert de raad en het college over 
een goede omgevingskwaliteit.  Dit voorstel borgt de continuïteit in de advisering door de 
adviescommissie. 

 
4. Inleiding 

Het huidige architect-commissielid, de heer ir S. Nijenhuis, heeft aangegeven te willen aftreden 
als architectlid. Daarnaast heeft de raad in het Forum van 8 mei zich uitgesproken dat ze graag 
een landschapsarchitect in de Adviescommissie zien. 

 
Als gevolg van beide ontwikkelingen is een sollicitatieprocedure gestart om nieuwe 
commissieleden te vinden voor de Rijswijkse Adviescommissie. 

 
5. Grondslag 

Conform de Verordening op de gemeentelijke Rijswijkse Adviescommissie Omgevingskwaliteit 
Rijswijk, in de raad vastgesteld op 8 februari 2022, bestaat de commissie uit minimaal drie en 
maximaal negen leden, de voorzitter daaronder begrepen.  
 
In de Adviescommissie vertegenwoordigen de leden in gezamenlijkheid de volgende disciplines:  
cultuurhistorie, bouw- en architectuurhistorie, restauratiearchitectuur, landschapsarchitectuur, 
stedenbouw, architectuur en archeologische monumentenzorg. 
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6. Kanttekeningen 

Er zit een kleine overlap tussen het aftreden van de heer Nijenhuis en het aantreden van de 
heer Tabakovic. Om een soepele overgang te creëren, zitten beide commissieleden tijdens de 
commissievergadering van december gezamenlijk in de Adviescommissie.  

 
De landschapsarchitect is per november gestart, dit gelet op de grote projectontwikkelingen die 
in november in de Adviescommissie zijn besproken. En we de bijdrage van 
landschapsarchitectuur daarin graag wilden betrekking.  
 

7. Juridisch perspectief 
Met de benoeming van de nieuwe commissieleden wordt voldaan aan de verordening.  

 
8. Financiën 

In de begroting 2026 is rekening gehouden met de uitbreiding van de Adviescommissie met een 
landschapsarchitect. De kosten voor 2025 zijn gedekt in de lopende begroting. 
 

9. Vervolg 
De commissieleden nemen zitting in de Adviescommissie en dragen daarmee bij aan een 
kwalitatief goede advisering met betrekking tot de omgevingskwaliteit van de stad Rijswijk bij 
vergunningsaanvragen en andere bouwvoornemens.  

 
10. Communicatie en Participatie 

De leden worden na besluitvorming daarvan schriftelijk in kennis gesteld. 
 
11. Wat gebeurt er bij niet (tijdig) beslissen? 

Dan zal de Adviescommissie in een afgeslankte vorm verder gaan. Waarbij de kanttekening 
wordt gemaakt dat dan niet alle disciplines goed vertegenwoordigd zijn, met name architectuur. 
Dit komt de kwaliteit van de adviezen m.b.t. vergunningsaanvragen en bouwvoornemens niet 
ten goede. 

 
12. Bijlage(n) 

 
 
 
 
Burgemeester en wethouders, 
de secretaris, 
 
 
 
P.M. Schuit 

de burgemeester, 
 
 
 
H. Sahin 
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De gemeenteraad van Rijswijk, 
Bijeen in openbare vergadering op 27 januari 2026 
Gelezen het voorstel van het college van burgemeester en wethouders d.d. 02 deceber 2025, nr.  
 
 

B E S L U I T :  
 
Om per 1 november 2025: 
1. Mevrouw Audrey Coert te benoemen als landschapsarchitect-commissielid. 
 
Om per 1 december 2025: 
2. De heer Muamer Tabakovic te benoemen als architect-commissielid. 
 
Om per 1 januari 2026: 
3. De heer ir Siebold Nijenhuis van zijn taken als architect-commissielid van de RAO te ontheffen. 
 
Aldus besloten door de Raad van de gemeente Rijswijk, in zijn vergadering van 27 januari 2026. 
 
 
De gemeenteraad, 
de griffier, 
 
 
 
 
J.A. Massaar, bpa 

de voorzitter, 
 
 
 
 
H. Sahin 

 


